

ČIHOVICKÉ LISTY

TROCHU ZÁVISLÝ OBČASNÍK Z DOMOVA SV. ANEŽKY A OKOLÍ
136.VYDÁNÍ vychází od května 2003 PROSINEC 2011

**Přejeme Vám všem
radostné a pokojné Vánoce
a dobrý rok 2012!
My všichni z Domova sv. Anežky**

Vernisáž benefiční výstavy odhalila Zimní maličkosti



První prosincový pátek přišlo odhalení. Za doprovodu Živelné pohromy a promluvy galeristky Marie Hanušové, starosty Týna nad Vltavou Mgr. Milana Šnorka i návštěvnického verbálního vstupu Růženy Valenzové došlo ke slavnostnímu zahájení benefiční prodejní výstavy Zimní maličkosti v Městské galerii U Zlatého slunce. Na návštěvníky čeká až do 8.ledna 56 autorských obrazů Roberta Valenzy, Tomáše Jára, Hany Ťupové, Martiny Bártové, Jitky Konrádové, Marcely Brezinové, Františka Bandy a Lenky Hintermüllerové. Již nyní je 16 obrazů rezervovaných. Další můžete získat benefiční koupí také vy. Přijďte se podívat? V galerii můžete zakoupit i naše novoročenky a vystřihovací betlém. (redakce)

Originální pexeso pro Město Prachatice – to byla výzva!

Velká výzva pro autory ve Výtvarné dílně i chráněnou dílnu PO-TISK. Jedině tak se dá charakterizovat originální zakázka pro Město Prachatice: vymyslet, připravit a vytisknout netradiční pexeso o prachatických sociálních službách a těch, kdo je poskytují. Na celé dílo bylo navíc opravdu velmi málo času. Přesto vše dopadlo na výbornou. Výtvarná dílna připravila dvanáct předloh, pan Šubrt vše sestavil a připravil pro tisk a chráněná dílna PO-TISK vytiskla, naryhovala a zkompletovala 500 ks tohoto pexesa o velikosti A3. Je k dostání v Prachaticích, ale čtenáři Čihovických listů mohou prostřednictvím přiložené fotografie většinu povedených obrázků vidět. (redakce)



O Čihovicích a Anežce na ČT 2

Dva dny strávil štáb České televize pod vedením režiséra Zdeňka Pojmana v Čihovicích a Týně nad Vltavou. Důvodem jejich návštěvy bylo natáčení jednoho z dílů publicistického pořadu cyklu Náš venkov. Pod názvem „Jistota domova“ můžete v prosinci shlédnout patnáctiminutový film, který se věnuje činnosti občanského sdružení Pomoc Týn nad Vltavou, farmy Dvůr Čihovice a Domova sv. Anežky. Pořad pátrá v nedávné historii postupné obnovy Čihovic a vzniku domova, hledá spojitosti mezi tradičními hodnotami venkova a schopností pomáhat druhým. Na výsledek – pohled režiséra Zdeňka Pojmana a jeho spolupracovníků – se můžete podívat na ČT 2 v sobotu 17.12. v 9:10 hod., v pondělí 19.12. v 19:40 hod. nebo v úterý 20.12. ve 13:20. Sami jsme zvědaví, jak nás kamera zachytila. (red)

Nový hrnek a konvice „Kateřina“

V posledních měsících se v chráněné keramické dílně pracovalo na tom, abychom zákazníkům přinesli něco nového. Začalo se skicami, pokračovalo to modely, poté rozmnožovacími zařízením, sádrovými formami a prvními odlitky. V prosinci jsme tak konečně z pece vytáhli první kusy zbrusu nové konvice a úplně nového hrnku. Na realizaci nového rozmnožovacího zařízení a sádrových forem byla využita část příspěvku Nadace ČEZ z Oranžového kola.



Těmto novým výrobkům naší chráněné dílny, typově zcela odlišným od dosavadní produkce, jsme dali ženské jméno – Kateřina. První dvě sady jsme představili veřejnosti na výstavě v Městské galerii U Zlatého slunce v Týně nad Vltavou, kde se setkaly s velkým ohlasem. Čtenářům Čihovických listů zprostředkováváme pohled na „Kateřinu“ alespoň fotografií. Předpokládáme, že v roce 2012 se těchto nových hrnků i konvic bude vyrábět stále více, v současné době uvažujeme o třech barevných variantách: červeně, černě a modro bíle. A jak se líbí hrnek a konvice Kateřina vám? Napište nám to. Nebo raději objednejte pro příští rok. (red)

